

Jegyzőkönyv

Készült: a Csévharaszt Község Önkormányzat Dísztermében **2021. december 15-én megtartott képviselő-testületi ülésről**, hangfelvételtől.

Jelen vannak: Pulisch József polgármester, dr. Jankovics Krisztina jegyző, Bagó Norbert képviselő, Balázs Andrea képviselő, Kádár Anikó képviselő.

Igazoltan távol: Kovács György alpolgármester, Kaszalané Bán Anikó képviselő, Naszvadi Sándorné képviselő.

Hitelesítő: Balázs Andrea képviselő.

Pulisch József polgármester üdvözli a megjelenteket és megállapítja a képviselő-testület határozatképességét, mivel a megválasztott 7 képviselőből jelen van 4 fő.

Napirendi pontok:

- 1) Csiló és Társa Kft. közétkeztetési áremelés iránti kérelmének megtárgyalása**
Előadó: Pulisch József polgármester, Herczegh Tamás
- 2) Mini bölcsőde pályázathoz szükséges határozatok meghozatala**
Előadó: Pulisch József polgármester
- 3) Rendeletek felülvizsgálata, módosítások, dereguláció**
Előadó: dr. Jankovics Krisztina
- 4) Hírharang újság 2022. évi szerződése**
Előadó: Pulisch József polgármester
- 5) Általános iskolai felvételi körzet véleményezése**
Előadó: Pulisch József polgármester
- 6) 2022. évi rendezvénynaptár elfogadása**
Előadó: Pulisch József polgármester
- 7) Egyebek**

A képviselő-testület a kiküldött napirendi pontokat egyhangúlag elfogadta.

1.napirendi pont tárgyalása: Csiló és Társa Kft. közétkeztetési áremelés iránti kérelmének megtárgyalása

Előadó: Pulisch József polgármester, Herczegh Tamás

Pulisch József polgármester: a közétkeztetést 2021. július 1. napjától ismét a Csiló és Társa Kft. végzi. A pályázati eljárás során más jelentkező nem volt. A most benyújtott kérelem értelmében, 2022. január 1. napjától áremelést kívánnak végrehajtani. Kérelmük indokaként a vírushelyzetet, valamint az alapanyagár emelkedést jelölték meg. Korábban 2020. január 1-jével, valamint 2021. július 1. napjával történtek áremelések a Csiló és Társa Kft. részéről. Az elmúlt félévben nem történt olyan számottevő gazdasági változás, amely ne lett volna kalkulálható az árképzés 2021. júliusi időszakában. Javasolja, hogy most ne emeljenek, majd júliusban térjenek vissza rá, amikor eltelik az egy év.

Balázs Andrea képviselő: a tanév szeptember 1-től júniusig tart. A szülőknek furcsa lenne, ha évközben emelnék az étkezési térítési díjakat. A színvonallal is vannak problémák. Most az áremelés benyújtásakor történt jelzés a szolgáltató felé, hogy problémák vannak a minőséggel? Monor esetleg nem tudná vállalni a közétkeztetést?

Pulisch József polgármester: az intézményvezető azonnal jelzi a szolgáltató felé, amikor probléma van a minőséggel. Sajnos a közétkeztetés nem egy népszerű, nem volt más jelentkező a pályázati kiíráskor.

dr.Jankovics Krisztina jegyző: a monopóliumhelyzet ellensúlyozására történt a közbérezés beírása a szerződésbe, tehát, ha rendszeresen előforduló negatív jelzés érkezik az intézményvezetőktől a szolgáltatóval szemben, akkor a szolgáltatási díjcsökkentésre kerül. De még közbérezésre nem került sor. Monor is meg lett keresve a pályázattal, de kapacitás hiányára hivatkozva nem adta be ajánlatát.

Pulisch József polgármester: aki egyetért Csiló és Társa Kft. által előterjesztett közétkeztetési díjemelési kérelem elutasításával, az kézfelemeléssel jelezze:

A képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
124/2021. (12.15.) számú önkormányzati határozatot.

Tárgy: döntés a Csiló és Társa Kft. által előterjesztett közétkeztetési díjemelési kérelem elfogadásáról

Csévharaszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalást követően úgy dönt, hogy elutasítja a Csiló és Társa Kft. 2021. november 29. napján kelt „2022. évre várható árváltozás” tárgyú kérelmében foglaltakat, a közétkeztetési díjak emelését nem hagyja jóvá.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

2. napirendi pont tárgyalása: Mini bölcsőde pályázathoz szükséges határozatok meghozatala

Előadó: Pulisch József polgármester

Pulisch József polgármester: a Pest Megyei Önkormányzat elkészíti a mini bölcsőde engedélyezési terveit és a kivitelezési dokumentációt. Megjelent TOP_Plusz-3.3.1-21 jelű Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése tárgyú pályázat, melynek a beadási határideje 2022.01.14-e, mely pályázaton indulnánk az elkészült tervekkel. A pályázat benyújtása, majd annak sikeressége után a beruházás lebonyolításához szükséges egy céget megbízni a pályázatra vonatkozó projekt-menedzsmenti feladatok ellátásával. A megkeresett Monori Városfejlesztő Nonprofit Kft. 2021. december 1. adott árajánlatot. A pályázati kiírásban erre a feladatra csak 100%-ban önkormányzati tulajdonú céget lehet megbízni,

melyre az ajánlatot adó társaság megfelel, mint Monor Város Önkormányzatának a 100% tulajdonú társasága. Monoron egy jól összeszokott csapat van, megfelelő apparátussal rendelkezik. A projekt-menedzsmenti költségei is elszámolhatók a pályázatnál, tehát semmilyen önerő nem kell.

Bagó Norbert képviselő: ennél a pályázatnál nagyobb az esély, mint a Magyar Faluprogram keretében?

Pulisch József polgármester: igen nagyobb, mivel Pest megyében 15 község kapott támogatást a tervezésre, mert itt nincs bölcsőde. A Magyar Faluprogramban maximális keret összeg van meghatározva, ebben az EU-s pályázati esetben pedig 100 %-os a támogatás, tehát amennyibe kerül a beruházás. Az önkormányzatnak nem kerül pénzébe, csak a területet kell adnia. Az óvoda bővítése Magyar Faluprogram keretében fog történni, mivel a bölcsődét és az óvodát nem lehet együtt beadni.

Bagó Norbert képviselő: ha nem sikeres az pályázat, mit veszít az önkormányzat?

Pulisch József polgármester: részarányosan kell fizetni, tehát az elvégzett projekt munkát kell fizetni. Minimális összeget és a ténylegesen elvégzett munkát fogják kiszámlázni, max.10%-ot.

Bagó Norbert képviselő: bölcsődei gondozónak milyen végzettséggel kell rendelkeznie?

Pulisch József polgármester: csoportonként 2-2 főt kell alkalmazni, 1 fő kisgyermeknevelőt és 1 fő bölcsődei dajkát. Nem lesz önálló intézmény, nem lesz intézményvezető, helyettes, tehát egyszerűbb az üzemeltetése a mini bölcsődének, mint a normál bölcsinek.

Balázs Andrea képviselő: 16 fő gyereket tud befogadni a mini bölcsőde, nem lehet itt az óvodát is benyújtani?

Pulisch József polgármester: az óvodának január 14-ig nem készül el a terve és területi problémák is vannak. A bővítésnek nagyobb esélye van a Magyar Faluprogramban.

Pulisch József polgármester: aki egyetért mini bölcsőde létesítését célzó TOP_Plusz-3.3.1-21. jelű Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése tárgyú pályázaton történő elindulással, az kézfelemeléssel jelezze:

A képviselő-testület 4 igen szavazattal megalkotta a következő rendeletét:

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
125/2021. (12.15.) számú önkormányzati határozata

Tárgy: döntés a mini bölcsőde létesítését célzó TOP_Plusz-3.3.1-21. jelű Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése tárgyú pályázaton történő elindulásról

1) Csévharaszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalást követően úgy dönt, hogy a mini bölcsőde létesítését célzó TOP_Plusz-3.3.1-21 jelű Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése tárgyú pályázaton részt kíván venni.

2) Csévharaszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalást követően elfogadja a Monori Városfejlesztő Nonprofit Kft. (2200 Monor, Kossuth Lajos utca 78-80.) 2021. december 1. napján kelt pályázati menedzsmentre vonatkozó árajánlatát.

3) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázattal kapcsolatos ügyintézés során, teljes körűen eljárjon, a szerződéseket illetve a kapcsolódó további megállapodásokat aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

3. napirendi pont tárgyalása: Rendeletek felülvizsgálata, módosítások, dereguláció

Előadó: dr. Jankovics Krisztina

Pulisch József polgármester: 4 évente felül kell vizsgálni a régi rendeleteket. Bagó Norbert képviselő adott be egy módosítási javaslatot Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2015. (II.20.) a helyi képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendeletet érintően. Javasolja a képviselő alaptiszteletdíját havi 26.000.-Ft-ba, a bizottsági elnök képviselő tiszteletdíj kiegészítést havi 11.000.-Ft-ban, képviselő bizottsági tag tiszteletdíj kiegészítését havi 7.500.-Ft-ban, nem képviselő bizottsági tag tiszteletdíját havi 7.500.-Ft-ban megállapítani. Az SzMSz. 24. § (2) bekezdése értelmében rendeletalkotást kezdeményezhet a képviselő, a bizottságok, érdekcsoportok, és a jegyző a polgármesternél, aki köteles – állásfoglalásával együtt – azt a képviselő-testület legközelebbi ülése elé terjeszteni. A rendelet-tervezet előkészítésének rendjéről a képviselő-testület dönt. A (4) bekezdés alapján pedig a rendelet-tervezetet az illetékes bizottság minden esetben véleményezi. Az SzMSz 24/A.§ (1) bekezdése értelmében az önkormányzati rendelet-tervezeteket – meghatározott kivételektől eltekintve – társadalmi egyeztetésre kell bocsátani. Ennek értelmében a képviselő-testület bízta meg a jegyző asszonyt a rendelet-tervezet elkészítésével, valamint a társadalmi egyeztetés lefolytatásával. A Pénzügyi Bizottságnak is meg kell tárgyalni, mivel a költségvetést érinti. Ez az emelés éves szinten 300.000-400.000 Ft-ot jelent. A főprobléma, hogy nincs megindokolva, nincs alátámasztani az előterjesztés. A Pénzügyi Bizottság elnöke azzal érvelt az előző ülésen a hivatali dolgozók jutalmánál, hogy nem végeztek plusz munkát az elmúlt évben. A képviselő-testületi tagok a járvány helyzetben nem végeztek többletmunkát. Alpolgármester írásban reagált a beadványra, melyben leírja, hogy most miért nem támogatja az emelést. Alpolgármester úr véleménye szerint nem szerepel a beadványban a részletes indoklás és jelentős emelésről van szó. Elvárná a megalapozott és korrekt döntéshozatalhoz, ha részletesen lenne ismertetve a képviselők és bizottsági tagok tevékenysége, aktivitása. A képviselők a 2020-2021 években a pandémia helyzet miatt nem tudtak jelentős időn keresztül aktív munkát végezni. Nem ellenzi a tiszteletdíj emelését, de nem most és nem ekkora mértékben. Javasolja egy évvel később tárgyalja a testület és akkor hozzanak döntést a tiszteletdíj emeléséről. Ugyan ezek az észrevételei, mint az alpolgármesternek. Meg tudja erősíteni alpolgármester véleményét, miszerint sok kihagyás volt.

Bagó Norbert képviselő: igen erre számítottam, hogy fel fogják említeni az előző ülésen elhangzottakat.

dr. Jankovics Krisztina jegyző: ha a testület úgy dönt, hogy indítsák el a rendelet módosítását, akkor a jegyző által kidolgozott tervezet a honlapra felkerül társadalmi véleményezésre. Január végén a dönthet a Pénzügyi Bizottság majd a Képviselő-testület a rendelet módosításáról.

Pulisch József polgármester: a tiszteletdíj nem fizetés, hanem egy jelképes összeg. Nem függ össze a minimálbér emelésével. Az utóbbi időben igen foghíjas az ülésen résztvevők száma. Mindenki tudja, hogy a hónap utolsó szerdáján van a képviselő-testületi ülés. Szervezze mindenki úgy a munkáját, hogy részt tudjon rajta venni. A munkáltatónak is el kell engedni a munkából a képviselőt.

Balázs Andrea képviselő: a munkáltató elküldheti a dolgozót, ha megtudja, hogy ilyen irányú elfoglaltsága van a dolgozónak?

dr. Jankovics Krisztina jegyző: nem küldheti el, de ha mégis, akkor munkaügyi bírósághoz kell fordulni.

Bagó Norbert képviselő: minden ülésen és minden ünnepségen részt vesz, ha kell szabadságot vesz ki.

Pulisch József polgármester: januári ülésen elfogadásra kerül a munkaterv után lehet tervezni az esetlegesen szükséges szabadságokat, az ülésekre.

Pulisch József polgármester: aki egyetért Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2015. (II.20.) a helyi képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet módosításának elfogadásáról, az kézfelemeléssel jelezze:

A képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
126/2021. (12.15.) számú önkormányzati határozata

Tárgy: döntés Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2015. (II.20.) a helyi képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet módosításának elfogadásáról

Csévharaszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalást követően úgy dönt, hogy támogatja a Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2015. (II.20.) a helyi képviselők, bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló önkormányzati rendelet (a továbbiakban „rendelet”) módosítására benyújtott képviselői indítványt.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a rendelet-tervezet előkészítése, valamint a társadalmi egyeztetés lefolytatása, illetőleg a beérkezett véleményekből álló összefoglaló elkészítése iránt intézkedjen, és azokat a rendelet-tervezettel együtt a Képviselő-testület soron következő ülésén terjessze elő.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Lobogózás rendje

Pulisch József polgármester: Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének korábbi rendeletei – a megalkotásuk óta eltelt, több mint 20 évre tekintettel – a vonatkozó jogszabályi környezet teljes körű megváltozása miatt hatálytalan rendelkezéseket tartalmaztak, így szükséges és indokolt ezen rendeletek hatályon kívül helyezése és új rendeletek megalkotása. A rendeletből kivételre került a „középületek”, mivel törvény szabályozza, hogy középületeken kívül kell lenni a magyar és az uniós zászlóknak. Az Alaptörvény határozza meg, hogy az állami ünnepeken hol kell lobogózni. A Kossuth Lajos utca a Csillag saroktól a Dózsa György utcáig lesz lobogózva. A gyászlobogó elhelyezése is szabályozásra került.

Pulisch József polgármester: aki egyetért az kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal megalkotta a következő rendeletét:

**Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2021.(XII.16.) számú rendelete
a lobogózásról**

/Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva./

Község címere és lobogója

Pulisch József polgármester: a településnek van egy címere és lobogója, ennek használatáról szól a rendelet. Tartalmában egyezik a korábbival. Külön képviselő-testületi határozat kell ezek használatához.

Pulisch József polgármester: aki egyetért az kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal megalkotta a következő rendeletét:

**Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
15/2021. (XII.16.) számú rendelete
a község címeréről és lobogójáról**

/Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva./

SzMSz módosítás

Pulisch József polgármester: törvény írja elő, hogy a határozatot és rendeletet hogyan kell számozni, ezt kell most szinkronba hozni. A határozatnál az évet arab számmal, zárójelben a közzétételének hónapját római számmal kell írni.

Pulisch József polgármester: aki egyetért az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szólórendelet módosításával, az kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal megalkotta a következő rendeletét:

**Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2021.(XII.16.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
10/2014.(XI.14.) önkormányzati rendelet módosításáról**

/Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva./

Közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló rendelet módosítása

Pulisch József polgármester: az állattartási rendeletet hatályon kívül kell helyezni. A 10/2015. (IV.24.) önkormányzati rendelet jelenleg hatályos megszövegezése több helyen kereszthivatkozásokat tartalmaz más önkormányzati rendeletekre vonatkozóan. A rendeletek módosítása, új rendelet meghozatala szükségszerűsége időről-időre felmerül, ezért az a javaslat, hogy az egyes önkormányzati rendeleteknél a rendelet száma helyett, a „mindenkor hatályos” megszövegezés kerüljön feltüntetésre. Így nem kell kereszthivatkozásokat keresni és jogrendünket átláthatóvá teszi.

Pulisch József polgármester: aki egyetért Közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló rendelet módosításával, az kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal megalkotta a következő rendeletét:

**Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2021.(XII.16.) önkormányzati rendelete
a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló
10/2015.(IV.24.) önkormányzati rendelet módosításáról**

/Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva./

Deregulációs rendelet

Pulisch József polgármester: ez arról szól, hogy hatályon kívül helyezésre kerül az állattartási rendelet és a településképi partnerségről, egyeztetésről szóló rendeletet. Az utóbbi azért kerül hatályon kívül helyezésre, mert a törvény már nem teszi kötelezővé. A közösségi együttélés szabályaiban szankcionálva van az állattartás.

Pulisch József polgármester: aki egyetért az állatok tartásáról szóló rendelet és a településfejlesztéssel, településrendezéssel és településkép-érvényesítéssel összefüggő partnerségi egyeztetés és helyi szabályairól szóló rendeletek hatályon kívül helyezésével, az kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal megalkotta a következő rendeletét:

**Csévharaszt Község Önkormányzatának
18/2021.(XII.16.) önkormányzati rendelete
egyes önkormányzati rendeletek hatályon kívül helyezéséről**

/Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva./

4. napirendi pont tárgyalás: Hírharang újság 2022. évi szerződése

Előadó: *Pulisch József* polgármester

Pulisch József polgármester: az előző ülés óta kért a kiadótól ajánlatot a jövő évi szerződés hosszabbítására. A kiadó a papírárak drasztikus emelése miatt 470 Ft + 5% ÁFA lenne a példányszámi ár, változatlan mennyiség, és megjelenés esetén. A kiadó a jelenlegi évi 6 kiadásnál ritkább kiadásra nem kíván árajánlatot adni, csak ezzel az ajánlattal kíván élni.350.000 Ft emelést jelentene évente. Az elmúlt 1,5 évben kellően népszerű, és egyre jobb tartalmú lett az újság, fontos szerepet tölt be a helyi lakosok tájékoztatásában, nem szabadna a már kialakult színvonalból engedni. A javaslat továbbra is a 2 havonta változatlan mennyiségben, és minőségben történő újság megjelenése, és a szerződés meghosszabbítása további 1 évvel a jelzett áremeléssel.

Bagó Norbert képviselő: támogatja az újság ilyen formában való további megjelenését. Javasolja, hogy minden számban lehetne egy rendezvénynaptár a következő hónapra vonatkozóan. Tehát mindig a következő 2 hónap rendezvényeit tartalmazná.

Pulisch József polgármester: aki egyetért a Hírharang újság kiadói szerződés megkötésével 2022. évre, az kézfelemeléssel jelezze:

A képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
127/2021. (12.15.) számú önkormányzati határozatot.

Tárgy: Hírharang újság kiadói szerződés megkötése 2022. évre

Csévharaszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Régió Lapkiadó Szolgáltató és Kiadó Kft a „Csévharashti Hírharang” újság 2022. évre vonatkozó lapkiadási előterjesztést és az alábbi döntést hozta.

1) A Képviselő-testület 2022. január 1-2022. december 31. közötti időtartamra vonatkozóan megbízza a Régió Lapkiadó Szolgáltató és Kiadó Kft-t (2200 Monor, Németh Ágoston u. 5, cégjegyzékszám: 13-09-117071, adószám: 14160255-2-13) a „Csévharashti Hírharang” újság kiadásával.

2) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1) pont szerinti kiadói szerződés aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

5. napirendi pont tárgyalása: Általános iskolai felvételi körzet véleményezés

Előadó: Pulisch József polgármester

Pulisch József polgármester: Csévharaszton egy körzet található, maga a település. Erről minden évben dönteni kell a testületnek.

Pulisch József polgármester: aki egyetért a Balla Károly Általános Iskola 2022/2023. tanévre javasolt iskolai körzetének véleményezésével, az kézfelemeléssel jelezze:

A képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
128/2021. (12.15.) számú önkormányzati határozatot.

Tárgy: a Balla Károly Általános Iskola 2022/2023. tanévre javasolt iskolai körzetének véleményezése

Csévharaszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII.31.) EMMI rendelet 24.§(1a) bekezdése alapján elfogadja a Monori Tankerületi Központ által, a Balla Károly Általános Iskola számára, a 2022/2023. tanévre javasolt iskolai felvételi körzetet.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a döntésről a Monori Tankerületi Központot értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

6. napirendi pont tárgyalása: 2022. évi rendezvénynaptár elfogadása

Előadó: Pulisch József polgármester

Pulisch József polgármester: a könyvtárvezető által elkészített rendezvénynaptár tervezet kiküldésre került. Ez egy mankó, ezt lehet kiegészíteni.

Balázs Istvánné könyvtárvezető: január 22-én kerül megrendezésre a Magyar Kultúra Napja, melyen Takács Géza színművész lenne a vendég. Folyamatban van az egyeztetés Dézsi Zsolttal, hogy a Ceglédi néptánc együttes egy része eljönne és élőzene kíséretében előadnának egy műsort. A klubszobában pedig mini kiállítás lenne. Februárban az iskolai farsang van. Április végén a tánc világnapját az örömtáncosok szeretnék megünnepelni. A nemzeti ünnepet valószínű az iskolások szervezik. Kérdés, hogy a falunap mikor legyen, nem szerencsés az augusztus második hétvégéje. Augusztusban nagyon meleg van, mindenki nyaral, és az augusztus 20-a is nagyon közel van és a kenyérszentelést szeretnék a lakosok. Lehetne június vége. Kérdés még, hogy az október 23-i ünnepség mikor legyen. Javasolja, hogy a Márton napi ünnepséget is vegyék fel a programokba.

Pulisch József polgármester: falunap mindig augusztus második hétvégéje volt, huszadikán nem lehet. Már az évek alatt kialakult, hogy melyik településen, mikor van a falunap. Június végétől gyerektáborok vannak.

Kádár Anikó képviselő: azért nem a hónap végén kerül megrendezésre a falunap, mert, akkor már az embereknek nincs pénzük.

Bagó Norbert képviselő: ciklus elején volt Kulturális Kerekasztal megbeszélés, ahol az intézményvezetők, civilek, képviselők jelen voltak és mindenki elmondta a javaslatát, hogy ki melyik rendezvény szervezésében vállal szerepet.

Pulisch József polgármester. januárban térjen vissza a testület a rendezvénynaptár megtárgyalására és addig egy kulturális kerekasztal is összehívásra kerül.

7. Napirendi pont megtárgyalása: Egyebek

Pulisch József polgármester: a Csévharasztért Független Egyesület 2021. december 9.-én kérelmet nyújtott be, melyben 150.000,- Ft összegű támogatást kért az adventi ünnepkörhöz kapcsolódó programok (adventi koncert, gesztenyesütés, Betlehem felállítás) megvalósítására. A koncert a Díszterembe kerülne megtartásra. Tavaly elmaradt, de ebben az évben szeretnék vissza állítani a hagyományt.

Pulisch József polgármester: aki egyetért a CSÉFE támogatásával az kézfelemeléssel jelezze:

A képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 129/2021. (12.15.) számú önkormányzati határozatot.

Tárgy: döntés a Csévharasztért Független Egyesület által benyújtott kérelem támogatásáról

Csévharaszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Csévharasztért Független Egyesület (a továbbiakban „Egyesület”) által benyújtott kérelmet és az alábbi döntést hozta:

1) Csévharaszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Egyesület részére – az Egyesület által benyújtott kérelemben részletezett célok megvalósítására – 150.000,- Ft, azaz Százötvenezer forint összegű támogatást nyújt.

2) A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a döntésről az Egyesület vezető tisztségviselőjét értesítse.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Belterületbe vonási kérelem

Pulisch József polgármester: Dari Gyula kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy a 056/21 hrsz –ú terület belterületbe-vonásához járuljon hozzá. A telekalakítással együtt az út is kialakításra kerülne, hogy a Helyi Építési Szabályzatnak megfeleljen. Most nem kell a képviselő-testületnek határozatot hoznia. A csillagtelkek csatornázása költségviselés szempontjából nem mindegy, hogy hány telekre vonatkozik, mivel a tulajdonosok vállalnák az összes költséget. A belterületbe vonás csak akkor valósulna meg, ha az összes tulajdonos megköti a megállapodást az önkormányzattal a közművek kiépítésére és vállalják a költségeket. kb: 2 millió forint telkenként a víz és csatorna. Az önkormányzat, mint gesztor működne, tehát mindenkivel megkötné a megállapodás a víz-csatorna közművesítésre. Az önkormányzatnak a későbbiekben költsége lesz (közvilágítás, aszfaltozás).

Dari Gyula: a megosztás el lett indítva, februárra ígérték, hogy meglesz. 70 db teleknek megoldódna a csatorna ügye, akkor a Mészáros Attilával a kártérítési igényüket visszavonják.

Balázs Andrea képviselő: Dari Gyula átvállalja vagy az új tulajdonosok a költségeket, de Mészáros Attila is úgy gondolja?

Dari Gyula: ami már el van adva, ott az új tulajdonosok vállalták külön szerződésben, ami még saját tulajdonban van, annak a költségeit természetesen vállalja.

Pulisch József polgármester: ha nincs leszerződve nincs miről beszélni. A belterületbe vonásra csak utána kerül sor.

Legelő vásárlási kérelem

Pulisch József polgármester: a 0252/5 hrsz-u önkormányzati ingatlanra Palásti Imréné 2021. november 29-én újabb kérelmet nyújtott, melyben kérte, hogy helyette lánya részére kerüljön értékesítésre az ingatlan. Szintén vételi szándékot jelentett be Szilágyi Attila, mint a szomszédos ingatlan tulajdonosa. Javasolja, hogy a képviselő-testület a januári ülésen hozzon döntést, mivel a Pénzügyi Bizottságnak is meg kell tárgyalni.

Pályázatok

Pulisch József polgármester: a Magyar Falu Program keretében lehetőség nyílik belterületi útépitésre pályázni. Az Ady Endre utcának az Iskola utca és Jókai utca közötti szakasza a legrégebbi út és nagy forgalmat bonyolít. Nem engedélyköteles, csak meg kell tervezetni. Vladár Zoltán meg lett keresve, hogy készítsen árajánlatot a kiviteli tervek elkészítésére. Az út 5 méterre ki lenne szélesítve, szegélykövekkel készülne.

A postánál az első fázisban a tető kerülne felújításra (lécezés, párazáró fólia, cserép) kb:10 millió forint lenne. Közben nem kell bezárni a postát. Ez jövőre a saját költségvetésből fog menni. Második szakasz maga a posta felújítása, harmadik fázisban a családsegítő majd a külsőrész kerülne felújításra. Új gépezettel készülne el. Járda építése is elkezdődne a Kossuth Lajos utcában, erre is lehet majd pályázni, eddig 5 millió forint volt a pályázati összeg.

Bagó Norbert képviselő: óvoda felújításának a pályázatát február 3-ig kell benyújtani.

Pulisch József polgármester: januárban meg lesznek a tervek, a terület beépítési nagysága probléma. Az óvoda udvar szélén lévő szükséges terület megszerzésére be van adva a kérelem a Nemzeti Vagyonkezelőhöz, mivel az a terület állami tulajdonban van, az Önkormányzat csak vagyonkezelő. Eddigi pályázatoknál úgy volt, hogy a pályázatot úgy lehet beadni, hogy az építési engedély be van adva. Nyertes pályázat esetén 60 napon belül ki kell adniuk a támogatói okiratot, amihez már kell az építési engedély.

Bagó Norbert képviselő: az Ady utcánál az iskola mögötti parkolót is ki kellene építeni, ha lehet bele kellene tenni a pályázatba. Teljesen zárt térköves lehetne a parkoló. Egy kivitelezővel megoldható lenne.

Pulisch József polgármester: ez jó ötlet, hogy az utca felújításával a parkolók is kialakításra kerüljenek, akkor így lenne a tervezővel ez egyeztetve, az utcában lévő jelenlegi fekvőrendőrök helyett sárgagumi elemek lennének.

Pulisch József polgármester: aki egyetért a Magyar Falu Program keretében belterületi útfelújítási pályázaton történő elindulással az kézfelemeléssel jelezze:

A képviselő-testület 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

Csévharaszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
130/2021. (12.15.) számú önkormányzati határozatot.

Tárgy: döntés a Magyar Falu Program keretében belterületi útfelújítási pályázaton történő elindulásról

- 1) Csévharaszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalást követően úgy dönt, hogy részt kíván venni a Magyar Falu Program keretében, belterületi útfelújítás tárgyában meghirdetésre kerülő pályázaton, az Ady Endre utca felújítása céljából.
- 2) Csévharaszt Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalást követően elfogadja Vladár Zoltán ev. (2200 Monor, Kisfaludy utca 65.) 2021. december 13. napján kelt tervezési tevékenység ellátására vonatkozó árajánlatát.

3) A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázattal kapcsolatos ügyintézés során, teljes körűen eljárjon, a szerződéseket illetve a kapcsolódó további megállapodásokat aláírja.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

Pulisch József polgármester: sikerült főépítést találni, aki 15.000 Ft/ó óradíjért vállalja és csak akkor kerül kifizetésre, ha tényleges munkavégzés van teljesítés igazolás alapján.

A Kisfaludy utcai telek eladás nem jött létre, ma lejárt a fizetési határidő, így az előlegre adott 1 millió forint a vevő elveszett, az az önkormányzaté lett. Már van újabb jelentkező a telek megvásárlására januárban visszatérünk erre.

Balázs Andrea képviselő: az alapítvány kérelme az előző ülésen el lett halasztva. A régi alapító okiratban a célok között szerepel a speciális képzések, tehetséggondozás.

Pulisch József polgármester: a megmaradt összeget át lehet vinni a következő évre és ezzel lehet kezdeni év elején, ha felmerül valamilyen támogatási kérelem. Január 31-ig kell elszámolni és akkor adjon be kérelmet az alapítvány. Az iskolának is vehetnek hangtechnikát, de évvégéig meg kellene vásárolni.

Bagó Norbert képviselő: fakivágás tisztázása a sportpályánál

Pulisch József polgármester: most ne döntsenek, a nyárfákat majd ki kell vágni, de parkosítva lesz a terület, ha megvan a végleges beépítési, hasznosítási terv.

Bagó Norbert képviselő: Gemini TV-vel van szerződés, mennyibe kerül ennek a költsége?

Pulisch József polgármester: nincs szerződés, alkalmanként 25 e Ft egy adás felvétele, két havonta szokott lenni felvétel. Falunap 50 e Ft volt. A Dabas Rádióban is szokott tájékoztatást adni a testületi üléseken született döntésekről, aktuális települési témákról havi szinten, az díjmentes.

A képviselőknek több közérdekű észrevétele, kérdése nem volt.

Pulisch József polgármester megköszöni a megjelenést, az ülést bezárja.

Csévharaszt, 2022. január 3.

Pulisch József
polgármester

dr. Jankovics Krisztina
jegyző

Hitelesítő:
Balázs Andrea
képviseelő